

1比0 杨立瑜再立新功

广州队昨晚在中超联赛第一阶段最后一战以1比0击败河北队，收获赛季第二场胜仗。前锋杨立瑜斩获本赛季第三球，其中两次攻破河北队城池，成为球队两循环豪取6分的头号功臣。

至此，广州队第一阶段战绩为2胜8负，攻入5球失16球，排名第16位。主帅刘智宇对球队在本阶段的表现总体感到满意：“球队进步明显，攻防两端均展现了训练内容。迫于比赛或自身压力，年轻球员在某些时段做得不够流畅，对于存在的不足，球队会在联赛间歇期认真总结。”

面对本赛季至今唯一战胜过的对手，刘智宇拿出手中所有王牌：韦世豪、杨立瑜、艾菲尔丁和吴少聪重返首发，充满活力的锋线尖刀凌杰和助攻能力出色的王世龙也悉数登场，拿下比赛的决心可见一斑。

凌杰开场2分钟即在禁区内角弧

线球闪电破门，可惜视频裁判判定进球前严鼎皓犯规在先，进球无效。开场进球被吹掉，一度让广州队年轻球员的情绪出现波动，进攻端略显急躁，艾菲尔丁和杨立瑜左右两翼的传中质量也偏低。在场面僵持不下之时，比赛在第26分钟迎来转折点：河北队中卫张俊哲倒凌杰，吃到第二张黄牌被罚下。

多打一人的广州队随即掌控比赛。第37分钟，王世龙右路插上将球横传至禁区，杨立瑜中路抢点破门，这名锋线箭头再次凭借一己之力打破场上的平衡。领先的广州队越踢越自信，前场进攻更加从容、灵活。严鼎皓利用多变的角球战术，帮助杨立瑜和李扬制造险情，并在第41分钟禁区弧顶远射击中横梁。

河北队本赛季至今的五粒进球由前锋张威一人包揽，但这名头号射手已因伤告别第一阶段赛事。下半场，锋线无将的河北队在攻击端无力投

入太多兵力，唯一机会为第69分钟姚德刚禁区内被广州队中卫李扬踢倒，好在对方越位在先。

艾菲尔丁第90分钟因报复对手被直接红牌罚下，这是这名19岁前锋本赛季的第二次“染红”，其情绪管理有待进一步加强。刘智宇认为艾菲尔丁投入比赛的态度毋庸置疑，但某些时段选择的投入方式显不妥。

回顾第一阶段赛事，刘智宇肯定韦世豪、杨立瑜和蒋光太等中生代球员在队中发挥着举足轻重的作用：“与以往不同，他们的身边都是年轻球员，防守要积极回防，进攻要冲锋陷阵，确实付出了很多。经验丰富的球员要负责串联和组织进攻，消耗了体能和精力，在其擅长的领域似乎有所欠缺，但这些球员带领着年轻人逐渐成长，自身短板也有所提升，我对他们是非常满意的。”

羊城晚报记者 柴智



中超·焦点

聚焦温网

小德七捧男单金杯 张帅无缘女双冠军

羊城晚报讯 记者龙希报道：2022年温布尔登网球锦标赛昨日落幕。在男单决赛中，35岁的头号种子、卫冕冠军德约科维奇耗时三个小时，在4比6先丢一盘的情况下，以6比3、6比4、7比6连扳三盘，以总比分3比1逆转澳大利亚球员克耶高斯，达成温网四连霸。这也是他职业生涯第七次加冕温网男单冠军。

本届温网比赛，德约科维奇先后击败权纯雨、科纳吉斯、凯茨曼诺维奇、范·莱特霍温、辛纳与诺里，决赛与克耶高斯相遇。

“三好生”张帅“熬鸡汤”



张帅(右)和梅尔滕斯在颁奖仪式上 新华社发

在温网女双决赛中告负，一点没有影响张帅的心情。赛后，这位身体好、心态好、人缘好的姑娘继续熬制“心灵鸡汤”，浑身散发着正能量。

近两年的巡回赛，张帅都没有医生的陪伴。赛后治疗，还需要自己给自己扎针。不过，她乐观地表示觉得学会了是一项新技能，而且感觉越来越了解自己的身体。

曾经的她除了训练比赛、吃饭洗澡，感觉剩下的时间都在治疗，“一天要按摩好几个小时，有时候都是在按摩床上睡着，就那么睡一整晚”。

“但现在我感觉变得轻松了。”张帅得意地说，“打完一天球不再觉得要了我的命。这一天可以很愉快地结束，恢复得很快。”

正因如此，35岁的张帅觉得自己还有无限能量，还能单打双打兼顾，大满贯赛时还能再加一项混双。温网后，张帅在世界排名榜上单打位列第37位，双打排名第2位，两项排名均为中国选手最高。

光有好身体当然不够，说到心态，张帅自信：“我不是那种容易崩的人，但我进入巡回赛的经历确实挺令人崩溃。”

从2008年的美网开始，张帅在四大满贯赛场体验了十多次单打“一轮游”。2016年澳网终于实现突破，而且一下就打进了八强。自此，她的网球职业生涯明亮了许多，2019年温网晋级单打八强，2019年澳网和2021年美网收获了女双冠军。

“这么多年，越来越知道自己要做什么，就算输了也会很淡定。”她说，“我曾经也会纠结一个球，一场球赛，但我现在更明白，更豁达，更能接受球场的一切，更好地去比赛。”

有了好身体和好心态加持，张帅近来的表现一直稳定在较高水准，而巡回赛中好

比赛结果再次证明德约科维奇在草地赛场上的统治力——最近五年，包揽了四次温网冠军(2020年温网因疫情而取消)；8次打进决赛，7次夺得冠军，并在温网不断刷新自己的纪录。

在女双比赛中，头号种子张帅/梅尔滕斯以2比6、4比6不敌克雷吉茨科娃/西尼亚科娃，无缘冠军。捷克组合继2018年之后第二次夺得温网女双冠军，这也是两人联手拿下的第五个大满贯女双冠军，同时实现本赛季大满贯女双比

赛12战全胜的佳绩。

2比1 深圳队逆转翻盘

力上看深圳队确实处于劣势。

比赛的走势似乎和人们预想的一样，北京国安队在第27分钟先进一球。但顽强的深圳队并没有放弃，而是在下半时发起反击，并逐渐掌控了比赛节奏。老将郜林在第58分钟帮助球队扳平比分，他的补射经VAR确认后被判进球有效。比赛临近尾声，深圳队主帅李章洙派上戴伟浚，老李的意图很明显，那就是全取三分。

深圳队的努力很快就收到回报：第85分钟，利用角球由中卫元敏诚打进了绝杀比赛的进球。此前元敏诚长时间无法登场比赛，但他一直耐心地等待机会，这粒进球也是对他努力的最好回报。进球后的元敏诚相

当兴奋，表示要把这粒进球献给母亲和一直支持自己的球迷们。

深圳队在第一阶段的表现如同坐过山车，球队在开局阶段状态不俗，前四轮拿到3胜1负。但随后状态出现了起伏，连续四轮不胜且输掉了三场。好在最后两场比赛，深圳队都取得了胜利，尤其是最后一轮战胜强敌北京国安队，极大地提振了士气。

中超将在下一阶段恢复主客场制，深圳队也有望回到主场深圳大运体育中心，李章洙心念念的外援前锋或许也有机会到位。如果球队状态稳定的话，深圳队的排名还有可能进一步提升。

羊城晚报记者 郝浩宇

1比2 梅州队先赢后输

无疑占有优势，但球队在上下半场的表现判若两队：上半场掌控进攻打得有声有色，完全掌控比赛并打破场上僵局；下半场则攻击节奏迟缓，防守漫不经心，最终大意失荆州反被对手逆转绝杀。

比赛在16时30分进行，五华当地气温高达35℃，骄阳似火。由于比对手多休息一天，梅州队在上半场利用体能优势通过前场高位逼抢接管了比赛，并在第24分钟由武卡诺维奇推射破门。

下半场比赛风云突变，梅州队主动将比赛节奏放缓，有意守住胜果，中前场对成都队的逼抢强度大幅下

降，被成都队不断地在梅州队的右路发起进攻。

第82分钟，梅州队松散的防守终于付出代价：成都队后场长传，梅州队后卫王伟头球解围失误，对方小将胡荷韬扳平比分；第88分钟，成都队中场周定洋禁区外凌空抽射直挂死角，以一脚精彩的世界杯上演逆转好戏。

赛后米兰表示，足球比赛总是让人难以置信：“就好像今天的比赛，对手在下半场真正有威胁的进攻只有一次，却在六分钟内连入两球。不论结果如何，我们都要忘记过去，积极备战第二阶段赛事。”

羊城晚报记者 柴智



学生在学校游泳馆训练 詹淑真 摄

行体育训练的同时，我们还要紧抓他们的学习成绩。”曾建全认为，体育和学业，两方面都应该兼顾。

从普通学生当中选拔好的苗子，再集中到校队进行训练。为了培养学生强烈的竞争意识，校队实行动态化管理，采取优胜劣汰制。

小学阶段，校队训练每周有四天，训练时间为90分钟到两小时。中学阶段，因学业难度增大，为了保障学生的学习时间，训练时间会相应减少。只有在比赛前，才会进行强化性训练。

据了解，广州市示范性高中特长生招收比例大概占到5%至8%。对特长生的招生，分数线会比该校正常的招生线低几十分甚至上百分。“这样，学习成绩稍微达不到顶尖的学生，也可以通过特长生的方式考取高中。”曾建强说道。

在体育经费上，曾建全表示，这部分费用占到全校办公经费的15%至20%。今年，知用学校正以学校为单位申报国家级高水平训练团，希望能争取到更多的经费推进学校的体育建设。

羊城晚报记者 詹淑真 柴智

国际足球转会焦点

博格巴自由转会重返尤文图斯，昨日正式完成。这名法国球星将身披象征中场灵魂的10号战袍，尤文上一个10号球衣的主人迪巴拉已经自由转会离队。博格巴2016年从尤文回归老东家曼联，时隔六年，29岁的他再次来到尤文。

尤文俱乐部发布官方公告：“我们在此宣布，保罗·博格巴回归尤文图斯，双方签约至2026年6月30日。博格巴再次成为尤文球员，这份情感不只是喜悦，在共同度过一段精彩时光后告别，我们总会怀揣再次相见的希望。对于我们而言，这一切成为现实。”

博格巴在曼联总体表现不佳，经常在更衣室制造事端，还

挤走了世界级名帅穆里尼奥。作为法国夺得2018世界杯冠军时的中场主力，博格巴在最近两任曼联主帅索尔斯克亚和朗尼克手下也没有发挥出应有的水平。

但在尤文，博格巴留下的回忆很美好。尤文在公告中回忆道：“2016年，我们在经历了美好的四年后走向分别。那些年里，一位才华横溢的法国男孩在十几岁的年龄上演一线队首秀，不到一个月就收获处子球。那些年里，我们学会当他在禁区外制造事端，经常在更衣室制造事端，还

联6号球衣，当时的中场搭档包括皮尔洛、比达尔、马尔基西奥，他们一起帮助尤文打进2014-2015赛季欧冠决赛，可惜输给巴塞罗那，巴萨的“MSN组合”梅西、苏亚雷斯、内马尔当时如日中天。第一次效力尤文期间，博格巴出场177次，攻入34球并有40次助攻，4次帮助尤文夺得意甲冠军。

博格巴的职业生涯，简单总结就是坑曼联、让尤文受益。博格巴第一次由曼联加盟尤文是在2012年夏天，作为曼联青训产品，19岁的他自由转会投奔尤文。当时的曼联老帅弗格森对博格巴非常不满意，认为他不尊重曼联对他的培养。2016年8月8日，博格巴从尤文回归曼

重返都灵，博格巴披上10号战袍

联，1.05亿欧元的转会费创下当时的世界纪录。六年后，博格巴与曼联再次合同到期，又一次以自由球员的身份加盟尤文。

尤文俱乐部在公告中感叹道：“博格巴回到都灵城，他离开时是一个男孩，他归来时是一位冠军、一个男人。但有一件事始终未变，那就是对再度书写俱乐部历史中辉煌篇章的渴望，欢迎回家，保罗(博格巴)！”

这次回来，博格巴在尤文的年薪约为800万欧元，他在曼联的年薪约为1500万欧元。博格巴现在很开心，他拍摄视频向中国球迷问好：“中国的球迷们你们好，我回都灵城只做三件事——获胜、获胜还是获胜。”

羊城晚报记者 刘毅

广东省惠州市中级人民法院

公告

(2022)粤13强清32-1号

本院于2022年6月22日裁定受理惠州市惠阳区社会综合福利院申请惠阳区福利院螺丝制造有限公司强制清算一案，并于2022年6月28日指定广东领顺律师事务所担任该企业的清算组负责强制清算工作。参照最高人民法院《关于推进企业破产案件依法高效审理的意见》第14条及广东省高级人民法院《关于推进企业破产清算案件快速审理的若干意见》第九条的规定，对本案适用快速审理方式。该企业的有关债权人应自公告之日起45日内，向清算组申报债权。清算组由以下人员组成：清算组组长：林东华；成员：胡晓燕、陈少波、陈惠贞、叶先生。申报债权的期限为公告之日起45日内，逾期不申报者，自行承担法律后果；上述企业的债务人或者财产持有人应当向清算组清偿债务或交付财产，如有其它相关事宜，也请与清算组联系。特此公告

二〇二二年七月八日

广州广永投资管理有限公司与佛山市禅本德资本资产管理有限公司及广东省粤科资产管理股份有限公司债权转让及通知暨债务催收联合公告

根据广州广永投资管理有限公司(下称“转让方”)与佛山市禅本德资本资产管理有限公司及广东省粤科资产管理股份有限公司(下称“受让方”)签订的《债权转让及通知暨债务催收联合公告》,受让方将受让转让方对佛山市禅本德资本资产管理有限公司及广东省粤科资产管理股份有限公司共同享有的对广东金宝集团有限公司(下称“债务人”)的全部债权依法转让给受让方。

债务人名称：广东金宝集团有限公司
地址：广州市天河区珠江东路30号5001房
联系人：王小姐
电话：020-37889047

广东省粤科资产管理股份有限公司联系方式：
地址：佛山市禅城区季华五路20号十四层之一
联系人：陈先生
电话：0757-83982099

广东省粤科资产管理股份有限公司联系方式：
地址：广州市天河区珠江东路28号越秀金融大厦49楼
联系人：叶先生
电话：020-83906919

序号 债权人名称 债权本金余额(元) 债权合同编号 担保人名称 担保合同编号 原贷款银行

1 广东金宝集团有限公司 250,000,000.00 10899913-Y-G041 余金宝、广东金宝集团有限公司 10899913-Y-G041-01 广发银行股份有限公司惠州分行

2 广东金宝集团有限公司 49,444,619.00 10899915-Y-G041-01 余金宝、陈少波、陈惠贞、叶先生 10899915-Y-G041-02 广发银行股份有限公司惠州分行

注：本公司清单仅列示截至2019年5月10日的贷款本金余额，贷款本金余额以借款合同、担保合同等法律文件约定的为准。借款合同和担保合同以相关借款合同、担保合同及双方约定的为准。

债权人应支付给受让方的利息、罚息、违约金及其它应付款项以相关借款合同、担保合同及双方约定的法律文件为准。